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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 
LUÍS GONZAGA DO MARANHÃO

Realizada do dia 04 de março de 2022, ás 09 horas e 30 minutos, no 
prédio do Palácio Municipal Serapião Ramos, situado na Avenida João 
Pessoa, n2 33, centro. Sob a presidência do Vereador Luan Rogério 
Jerônimo da Silva e Mesa Diretora composta pelo Vereadores; 
Eleonilson Nascimento Gomes, Vice-Presidente; Francisco Eraldo Silva 
de Oliveira, l 2 Secretário, e com os demais Vereadores: Lielton Morais 
de Sousa, Marineide Lisboa dos Santos, Antônia Hermenegilda 
Canuto, Manoel Gomes Sobrinho Filho, Edson Flor de Arruda, Greison 
Ribeiro de Araújo, Edirson Moraes Salazar e Wanya Dalce Rodrigues 
Martins.

Sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a presente 
sessão. O l 2 Secretário fez a chamada nominal dos vereadores 
presentes e justificou a ausência do Vereador Edirson Moraes 
Salazar. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou a Ata da Sessão 
Ordinária do dia do 21 de dezembro de 2021 para votação, 
sendo a mesma APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Logo 
depois, Ata da Sessão Extraordinária do dia 21 de 2021, sendo 
APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS.

PEQUENO EXPEDIENTE

Vereadores (as): Wanya Dalce, Manoel Gomes, Francisco Eraldo, 
Lieiton Morais e Greison Ribeiro pediram dispensa da palavra.

Vereador Edson Arruda cumprimentou a todos, pediu que Deus 
ilumine a todos para que juntos possam trabalhar em prol do povo 
gonzaguense.

O Vereador Eleonilson cumprimentou a todos, agradeceu a Deus 
por mais uma oportunidade, saudou a todos os gonzaguenses, 
demostrou sua alegria pela reabertura da Agência do Banco do Brasil, 
contou que o Departamento da Polícia Militar de São Luís Gonzaga 
esteve recebendo uma nova viatura para melhorar a segurança 
pública do município e servir a comunidade.
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O Vereador Presidente Luan Rogério registrou sua alegria pela 
reinauguração da Agência do Banco do Brasil e relembrou que o local 
havia sido destruído após a invasão de ladrões em 2018. Enfatizou 
que no mesmo dia do ocorrido, a viatura da Polícia Militar de São Luís 
Gonzaga foi explodida e coincidentemente, a entrega da viatura a 
reinauguração da Agência ocorreram no mesmo dia. Enfatizou que 
teve a informação de que ainda não será possível os saques na 
agência, e deixou seu parabéns parcial ao Banco do Brasil, pois a 
instituição possui um grande poder para demorar quatro anos para 
inaugurar uma agência. Parabenizou a Vereadora Wanya pelo seu 
requerimento solicitando uma nova viatura para a Polícia local, € 
deste a aprovação do mesmo, ela trabalhou incansavelmente para 
conseguir concretiza-lo. Ressaltou que isso também foi possível pela 
parceria existente entre o Prefeito Dr Júnior e o Governador Flávic 
Dino.

ORDEM DO DIA: onde o I o Secretário realizou a leitura do Projete 
de Lei n2 01/2022 de 18 de Fevereiro de 2022, de autoria do Podei 
Executivo, que altera o art. 7Q da Lei Municipal ne 567/2021 que 
dispõe sobre a Criação da Política Municipal de Inclusão da Pessoa 
com Deficiência e da criação do Conselho Municipal das Pessoas com 
Deficiência (COMUDPEDE). Após análise e discussão, o projeto fo 
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Requerimento n«
001/2022, de autoria do Vereador Francisco Eraldo Silva de Oliveira 
que solicita uma máquina pá carregadeira para ser destinada ac 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais e Agricultores Familiares de Sãc 
Luís Gonzaga. Após análise e discussão, o requerimento fo 
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Requerimento n*
001/2022 de autoria da Vereadora Wanya Dalce Melo Rodrigues 
Martins, que solicita um Posto de Atendimento de Saúde no povoade 
Coheb do Gavião como anexo da UBS do povoado Massaranduba
Após análise e discussão o requerimento foi APROVADO POF 
UNANIMIDADE DE VOTOS. O Sr. Presidente colocou em votação o 
pedido de urgência do Projeto de Lei n9 015/2021 de autoria do 
Poder Executivo, o mesmo obteve 5 VOTOS FAVORÁVEIS 
(Vereadores: Eleonilson Nascimento, Francisco Eraldo, Lielton Morais, 
Marineide Lisboa e Wanya Dalce) e 4 VOTOS CONTRÁRIOS 
(Vereadores: Manoel Gomes, Greison Ribeiro, Edson Arruda e Antônia 
Hermenegilda. Sendo o mesmo APROVADO. Projeto de Lei ns
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015/2021 16 de dezembro de 2021, que autoriza o Poder Executivo a 
efetuar contratações temporárias de excepcional interesse público e 
dá outras providências. Após análise e discussão, o Projeto de Lei foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. O Sr. Presidente realizou a 
leitura do Ofício n2 01 que solicita a recuperação emergencial das 
estradas dos povoados: Lago do Boi, Santo Antônio dos Alves, Boa 
União. Ofício n9 02 que solicita a recuperação emergencial da 
estrada do povoado Santo Américo. O mesmo registrou que já foram 
feitos Requerimentos de autoria do Vereador Edirson Moraes e do 
Vereador Lielton Morais solicitando a recuperação das mesmas. 
Ofício n2 03 que solicita a recuperação de um trecho da Rua da 
Barroca.

RESUMO DA ORDEM DO DIA:

PROJETOS DE LEIS APROVADOS:

1) Projeto de Lei n9 01/2022 de 18 de Fevereiro de 2022, de 
autoria do Poder Executivo, que altera o art. 7s da Lei Municipal 
n9 567/2021 que dispõe sobre a Criação da Política Municipal de 
Inclusão da Pessoa com Deficiência e da criação do Conselho 
Municipal das Pessoas com Deficiência (COMUDPEDE).

2) Projeto de Lei n9 015/2021 16 de dezembro de 2021, que 
autoriza o Poder Executivo a efetuar contratações temporárias 
de excepcional interesse público e dá outras providências

REQUERIMENTOS APROVADOS:

1) Requerimento n9 001/2022, de autoria do Vereador 
Francisco Eraldo Silva de Oliveira, que solicita uma máquina pá 
carregadeira para ser destinada ao Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais e Agricultores Familiares de São Luís Gonzaga;

2) Requerimento n9 001/2022 de autoria da Vereadora Wanya 
Dalce Melo Rodrigues Martins, que solicita um Posto de 
Atendimento de Saúde no povoado Coheb do Gavião como 
anexo da UBS do povoado Massaranduba;
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3) O Sr. Presidente colocou em votação o pedido de urgência do 
Projeto de Lei ns 015/2021 de autoria do Poder Executivo, 0 
QUAL FOI APROVADO POR 5 VOTOS A 4.

OFÍCIOS APRESENTADOS:

1) Ofício n2 01 que solicita a recuperação emergencial das 
estradas dos povoados: Lago do Boi, Santo Antônio dos Alves, 
Boa União, AUTORIA DO VEREADOR PRESIDENTE LUAN 
ROGÉRIO;

2) Ofício ns 02 que solicita a recuperação emergencial da estrada 
do povoado Santo Américo. O mesmo registrou que já foram 
feitos Requerimentos de autoria do Vereador Edirson Moraes e 
do Vereador Lielton Morais solicitando a recuperação das 
mesmas, AUTORIA DO VEREADOR PRESIDENTE LUAN ROGÉRIO;

3) Ofício n2 03 que solicita a recuperação de um trecho da Rua 
da Barroca, AUTORIA DO VEREADOR PRESIDENTE LUAN 
ROGÉRIO.

GRANDE EXPEDIENTE

VEREADOR EDSON ARRUDA que pediu ao Sr. Presidente que 
regularize a questão das rádios para transmitirem as sessões, pois as 
pessoas que residem nos povoados não estão podendo acompanhar o 
trabalho dos vereadores por não terem internet. Reforçou que sempre 
irá aprovar os projetos e requerimentos que venham beneficiar o 
povo gonzaguense. Parabenizou a Vereadora Wanya pelo seu 
Requerimento onde solicitou uma viatura para a Polícia Militar. Falou 
sobre a reinauguração da Agência do Banco do Brasil. Fez uma 
explanação de todos os requerimentos de sua autoria do ano de 
2021, iniciando pela Indicação que fez no dia 4 de Março de 2021, 
onde solicita um reajuste salarial aos profissionais de saúde: 
Bioquímico, Enfermeiro, Fisioterapeuta, Clínico Geral, Médico 
Veterinário, Nutricionista, Odontólogo e Clinico Industrial. Discorreu 
sobre sua segunda Indicação feita no dia 14 de Maio de 2021 que 
solicita a recuperação e manutenção da estrada vicinal do povoado 
Mangueira do Coque ao povoado São Bento. Requerimento nQ
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001/2021 que solicita a construção de um bueiro com aterro na 
estrada vicinal do povoado São Benedito do Vale, no Igarapé próximo 
ao seu Zé Vicente. Requerimento 002/2021 que solicita a construção 
de um bueiro com aterro no povoado São Bento, no Igarapé 
conhecido como "Tira Saia". Requerimento n9 003/2021 que solicita 
construção de uma estrada vicinal com 3 bueiros e aterro no povoado 
Santo Antônio do Coque, passando pelo Centro dos Laranjeiras ao 
povoado Centro do Jordino. Requerimento n9 004/2021 que solicita 
recuperação total e manutenção da estrada vicinal do povoado 
Encruzilhada ao povoado Capim Duro. Requerimento n9 005/2021 
recuperação total e manutenção periódica da estrada vicinal da 
entrada do povoado São João do Antão, passando pelo Centro do 
Osvaldo, Centro do Jordino, até o povoado Centro dos Urús. 
Requerimento ne 006/2021 que dispõe sobre a manutenção periódica 
da estrada vicinal da Chapada do Antônio Gino, saindo no povoado 
Centro dos Marcelinos, Centro dos Urús, até o povoado São Bento. 
Requerimento ne 007/2021 que dispõe sobre a recuperação total e 
manutenção periódica da estrada vicinal do povoado São Bento, 
passando pelo Uruguaiana, Centro do Roso, até o povoado Meião. 
Requerimento ne 008/2021 que dispõe sobre a recuperação total e 
manutenção periódica da estrada vicinal do povoado Livramento ao 
povoado Centro dos Pereiras até o Sitio Belo Horizonte. Requerimento 
n9 009/2021 que dispõe sobre a recuperação total e manutenção 
periódica da estrada vicinal dos povoados: Santo Antônio do Coque, 
passando pela Lagoa do Coque, Seco, até o Alto dos Bodes, saindo na 
estrada que dá acesso a Pedreiras. Pediu encarecidamente ao Gestor 
e seus secretários que possam solucionar esses problemas para 
ajudar a população que moram nesses povoados. Destacou o Ofício 
n9 80/2021 do Sr Prefeito que se refere ao requerimento n9 007/2021 
e informa que em breve será feita a recuperação da estrada 
requerida, e contou que até o momento o seu requerimento não foi 
atendido. Citou a Emeda Impositiva n9 001/2021 de sua autoria, que 
destina R$37.905,00 (trinta e sete mil e novecentos e cinco reais) 
para construção da base de poço artesiano, compra da caixa d'água 
de 5 mil litros e materiais hidráulicos para a comunidade Centro do 
Roso. Citou também a Emenda Impositiva n9 002/2022 de sua 
autoria, que destina 35.000,00 (trinta e cinco mil reais) para 
construção, ampliação e recuperação de pontes e bueiros, para a
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comunidade do povoado São Bento e Mangueira do Coque. Informou 
que já estão trabalhando no poço do povoado Meião e parabenizou o 
Sr Prefeito e a Vereadora Wanya.

O VEREADOR LIELTON MORAIS cumprimentou a todos e 
aproveitou a oportunidade para parabenizar a população pelo 
recebimento da nova viatura da Polícia Militar que com certeza irá 
beneficiar a todos. Destacou um Requerimento de autoria do 
Vereador Luan Rogério Jerônimo da Silva, que dispõe sobre a estrada 
vicinal dos povoados: Lago do Boi, Santo Antônio dos Alves e Boa 
União. Falou sobre a importância do mesmo e relatou que na semana 
passada esteve visitando os referidos locais, constatando a grande 
necessidade da reforma da estrada. Enfatizou que esteve observando 
que o bueiro que foi feito já está se desmantelando. Relembrou que 
na visita da Comissão das Estradas o Vereador Edirson Morais já 
havia alertado que aquele local não aguentaria por muito tempo, por 
conta das chuvas fortes. Reforçou que esteve conversando com a 
população local e os mesmos pediram que fosse colocado pelo menos 
piçarra nos pontos mais críticos. Destacou que em conversa com o Sr 
Prefeito, o mesmo garantiu que há qualquer momento poderá realizar 
esse trabalho. Citou o Ofício 002/2022 de autoria do Vereador Luan 
Rogério que solicita que tampem do buraco situado no encontro da 
Avenida João Pessoa com Rua da Barroca. Falou sobre a situação das 
ruas do Bairro Nova São Luís Gonzaga pois a água está causando 
erosões nos locais onde não foram feitas as sarjetas e dificultando o 
tráfego das pessoas. Pediu que o Sr Prefeito juntamente com a 
Secretaria de Obras venha estar fazendo um trabalho que possa 
satisfazer a população residem nesses locais. Pediu ao Sr Presente 
que seja reestabelecendo a comunicação com as rádios para que a 
população saiba dos trabalhos, pois as pessoas tem cobrado, 
principalmente as que residem nos interiores e não possuem acesso à 
internet.

A VEREADORA MARINEIDE LISBOA iniciou seu pronunciamento 
informando que no dia 24 de Fevereiro completaram-se 90 anos da 
conquista do voto feminino, e falou sobre a importância desse direito 
para que as mulheres possam contribuir com a sociedade. Deixou sua 
homenagem em alusão ao Dia Internacional da Mulher e destacou 
que as mesmas são maioria em muitas áreas mais infelizmente na
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política ainda não há tanta representatividade, apenas 15%. Porém 
reforçou que esta situação está mudando e citou o exemplo da 
Câmara de São Luís Gonzaga que já conta com 3 vereadoras, em 
Trizidela do vale há 5 e na cidade de Pedreiras há 6. Enfatizou que as 
mulheres buscam direitos iguais e que todas devem se unir para 
conseguir o que tanto almejam e defender outras mulheres. 
Relembrou a época de pandemia estamos enfrentando e destacou a 
importância de agradecer a Deus pela vida. Frisou a questão das 
estradas e dos bueiros que por conta do inverno tem dificultado a 
passagem das pessoas, mais observou que nenhum Vereador ficou de 
braços cruzados pois todos estavam trazendo as demandas da 
população e buscando soluções para as mesmas. Registrou que não 
trouxe requerimento e falou sobre a importância de primeiro 
realizarem as solicitações que já foram feitas para depois 
apresentarem novas demandas. Falou sobre as visitas que os 
Vereadores realizaram, onde o mesmos constataram que algumas 
estradas que já foram feitas, mais pediu que olhassem também para 
os povoados próximos ao que reside, como São Domingos, Morada 
Nova do Jordete, Potózinho, Pedrinha, Boa Vista, Potó Velho, Novo 
Oriente, Fazenda Conceição. Contou que sua maior luta é em nome 
dessas estradas, pois com uma boa estrada as crianças podem se 
locomover até a escola, os doentes podem ser levados aos hospitais e 
destacou que graças aos seus esforços e a boa vontade do Gestor e 
de seus secretários, muitos locais já foram melhorados. Citou uma 
bueira do povoado Potó Velho que se encontrava em estado crítico e 
contou que no mês de Dezembro insistiu que o serviço fosse feito e 
após realizarem este, veio uma chuva muito forte que estragou a 
obra, porém, passado este momento a equipe concertou e hoje o 
local está trafegável. Pediu que a população se conscientize para 
saber agradecer quando os trabalhos forem realizados e não só 
criticar. Falou sobre a escola do povoado Centro do Grilo que após 
muita insistência, foi reparada e está em boas condições. Também 
citou a reforma do prédio onde hoje funciona a UBS do povoado São 
Domingos. Falou sobre a situação de uma ladeira bem conhecida do 
povoado Pedrinha e contou que o Secretário já informou que irá 
solucionar. Informou toda a população sobre o exame preventivo que 
será realizado no dia 16 de Março na UBS do povoado São Domingos 
e estendeu o convite principalmente as mulheres. Explicou que
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antigamente havia uma escola no local onde funciona a UBS do São 
Domingos, e a mesma foi fechada por falta de alunos. Demostrou sua 
alegria com a conquista da reforma da escola Juvenal Gonçalves de 
Aguiar, onde foi feito um refeitório e ampliação das salas. Reforçou o 
requerimento do Vereador Luan Rogério que solicita a recuperação da 
estrada do povoado Santo Américo e relembrou que já havia feito 
esse pedido, inclusive pediu que a melhora da estrada fosse 
estendida até o povoado Olho D'água do Ivo. Reforçou seu 
requerimento sobre a ponte do povoado Olho D’água dos Grilos e 
falou sobre a necessidade da mesma. Citou o programa Tempo c 
Aprender e pediu que o Vereador Eleonilson explicasse um pouc 
sobre o mesmo. Parabenizou a Vereadora Wanya pelo se 
requerimento solicitando uma nova viatura para a Polícia Milita 
Parabenizou também o Sr Prefeito por todos os benefícios que tei 
trazido para os gonzaguenses e agradeceu o Governador Flávio Dir 
pela colaboração.

O VEREADOR FRANCISCO ERALDO iniciou sua fala reforçando 
pedido de seus colegas para reestabelecer a parceria com a rádio 
fez uma requerimento verbal ao Sr Presidente para que possa est< 
providenciando a transmissão dos trabalhos da Câmara Municipe 
para que as pessoas da zona rural possam acompanhar. Falou sobre 
importância dessa transmissão e enfatizou que a população precis 
saber que os vereadores realmente estão trabalhando. Destacou qi 
embora alguns requerimentos não tenham sido atendidos, c 
vereadores estão cobrando. Agradeceu os nobres edis por terei 
votado no Requerimento ne 001/2022 de sua autoria, que solicita urr 
pá carregadeira para o Sindicato dos Trabalhadores Rurai 
Parabenizou a Vereadora Wanya pelo seu requerimento solicitanc 
um anexo ao Posto de Saúde da Massaranduba para o povoac 
Coheb do Gavião e falou sobre a necessidade deste. Parabenizou o í 
Presidente pelos seus ofícios. Fez um requerimento verbal £ 
Secretário de Obras e o Prefeito possam olhar para as ruas do Bairi 
Nova São Luís Gonzaga, e destacou que na Rua 05 os moradores tem 
cobrado bastante para seja feito um aterro e colocado um bueiro. Fez 
outro requerimento verbal para que seja feita uma ligação de água 
para as ruas que ficam atrás do CRAS pois os cidadãos que ali 
residem tem pedido esse serviço. Parabenizou a Vereadora Wanya
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pelo seu requerimento solicitando uma nova viatura para a Polícia 
Militar de São Luís Gonzaga e pela entrega da mesma.

A VEREADORA ANTÔNIA HERMENEGILDA iniciou seu 
pronunciamento demostrando sua felicidade pela reinauguração da 
Agência do Banco do Brasil e falou sobre sua importância para a 
população. Destacou a importância da nova viatura que a Polícia 
Militar recebeu para melhorar ainda mais a segurança do município. 
Ressaltou a necessidade de um novo carro para transportar os 
pacientes do TFD (Tratamento Fora do Domicílio) para a cidade de 
São Luís. Pediu a Vereadora Wanya que possa estar falando com os 
responsáveis para conseguir um micro-ônibus, pois há muitos 
pacientes que precisam se locomover. Citou o concurso da Câmar- 
Municipal de São Luís Gonzaga que será de grande benefício para 
empregar as pessoas da cidade. Lamentou as denúncias feitas que 
acabaram afetando 3 funcionárias da Câmara que perderam seus 
empregos em plena aposentadoria. Citou a questão do concurso do 
município e ressaltou que em sua opinião os valores de alguns 
salários estão muito baixos, como por exemplo o de Operador de 
Máquinas Pesadas. Deixou sua homenagem em alusão ao Dia 
internacional da Mulher e falou sobre a luta das quebradeiras de coco, 
donas de casa e mulheres que não possuem um emprego e criam 
seus filhos com muita dificuldade. Destacou a questão do preventivo 
e conscientizou as mulheres que possam comparecer. Parabenizou 
todas as mulheres de São Luís Gonzaga e também suas colegas de 
trabalho Marineide e Wanya. Frisou a situação de mulheres que vivem 
em países que estão em guerra e a luta das mesmas.

A VEREADORA WANYA DALCE falou sobre a conquista seu 
requerimento onde solicitou uma viatura para Polícia Militar e citou 
reinauguração da Agência do Banco do Brasil. Contou que em breve 
deve ser discutida a possibilidade da cidade de São Luís Gonzaga se 
tornar um pelotão por conta da MA 247. Destacou sua satisfação em 
representar o Sr Prefeito em uma conversa com o Governador. 
Discorreu sobre um requerimento de sua autoria solicitando um 
anexo de uma UBS para a comunidade Coheb do Gavião e contou que 
em uma de suas visitas ao povoado, constatou a necessidade do 
mesmo. Explicou que os moradores já lhe informaram alguns locais 
que podem ser utilizados e que irá estar conversando pessoalmente
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com o Prefeito para levar essa demanda. Reforçou que mesmo não 
possuindo ainda uma UBS, o povoado Coheb do Gavião não está 
desassistida, pois as equipes fazem mutirões para atendê-los e os 
agentes comunitários de saúde também fazem suas visitas. Explicou 
que já solicitou ao Executivo um transporte para o TFD (Tratamento 
Fora do Domicílio) e reforçou a necessidade do mesmo. Explicou que 
existe uma casa de apoio na cidade de São Luís, na Rua do Norte 
próximo a Santa Casa de Misericórdia e relatou que a Secretaria de 
Saúde já providenciou toda a estrutura para estes pacientes que 
realmente precisam de atendimento especializado na capit 
Relembrou que este é último dia para as mães se cadastrarem 
Programa do Leite pois irá beneficiar muitas famílias. Enfatizou q
mesmo no período do recesso parlamentar, esteve visitando 
comunidades e esteve recentemente acompanhando as visitas 
Secretário de Agricultura Familiar Rodrigo Lago. Destacou que 
período de chuva tem dificultado um pouco os trabalhos nas estradí 
mais reconhece que o Prefeito tem se empenhando muito ps 
continuar melhorando a situação de vida da população. Contou q«  ̂
antes do carnaval esteve em conversa com o Prefeito e o Secretário 
Paulo Rossi e os mesmo já estão providenciando os devidos reparos 
na Rua da Barroca.

O VEREADOR MANOEL GOMES pediu dispensa da palavra.

O VEREADOR ELEONILSON NASCIMENTO pediu dispensa da 
palavra.

O VEREADOR GREISON RIBEIRO pediu dispensa da palavra.

O VEREADOR LUAN ROGÉRIO informou que esteve enviando 
alguns ofícios ao Sr Prefeito para que o mesmo possa estar 
atendendo as reivindicações. Destacou a importância da solicitações 
de um novo carro para o TFD (Tratamento Fora do Domicílio) e 
reforçou que existe um requerimento solicitando um ônibus para 
levar os estudantes de São Luís Gonzaga até a cidade de Bacabal, e 
falou sobre a relevância do mesmo, pois a maioria dos alunos não 
tem condições de arcar com as despesas do transporte, alimentação 
e faculdade. Falou sobre o Auxílio Transporte e informou que o edital 
já está aberto até o dia 11 de Março para beneficiar 20 alunos com 
bolsa de 50% e argumentou que se fosse alugado um ônibus para
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estes estudantes, poderíam beneficiar mais pessoas e reforçou esse 
pedido. Reforçou o requerimento que foi solicitado no mês de 
Fevereiro de 2021, onde pede a restauração dos banheiros do abrigo. 
Falou sobre a rápida aquisição de 2 duas viaturas conseguidas pela 
Vereadora Wanya e pediu o apoio da mesma para os outros 
requerimentos. Pediu que os outros vereadores também possam 
desenvolver suas habilidades de articular para conseguir executar 
seus requerimentos. Destacou a importância de mostrar à população 
que os vereadores estão trabalhando, e principalmente, mostrar os 
resultados e as execuções. Agradeceu todos os Vereadores por 
aprovarem o Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo que 
autoriza a contratação temporária, pois o Ministério Público tem 
cobrado urgência do mesmo.

Por fimy caminharam-se para as Considerações Finais, a qual 
foi solicitada dispensa e a mesma colocada em votação e 
aprovada por unanimidade de votos. Não havendo mais nada 
a tratar, o Sr Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão Ordinária.


